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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλούμε στην «3η Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής», σύμφωνα με το 
άρθρο 67Α του Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023, η οποία θα 
διεξαχθεί δια ζώσης στις 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 19.00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημαρχείου Βύρωνα  (Καραολή & Δημητρίου 36-44) και στην οποία θα 
συζητηθούν τα παρακάτω θέματα που έχουν κατατεθεί και αφορούν στο έργο της Δημοτικής Αρχής, 
ως εξής:

1. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ – ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» κ. 
Κατωπόδης Γρηγόριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κλωνάρη Λεμονιά και Τέγος Ευθύμιος 
κατέθεσαν τα παρακάτω θέματα:

Α. Επειδή γινόμαστε δέκτες καθημερινών παραπόνων από περιοίκους του  « Πάρκου Τσέπης» επί της 
οδού Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου Αθηνών , θέλουμε να μας ενημερώσετε : 
Γιατί εδώ και ένα μήνα υπάρχει παύση εργασιών , με αποτέλεσμα την ύπαρξη σκόνης , την απώλεια 
θέσεων παρκινγκ ενώ επί τρεις μήνες η οδός Αλεξάνδρου Παπάγου είναι στο σκοτάδι . 
Β.Επειδή σε όλες τις ανακοινώσεις για την επέκταση της « Αττικό Μετρό» δεν υπάρχει ο Βύρωνας. 
θέλουμε να μας ενημερώσετε αν τελικά η πόλη μας είναι στον προγραμματισμό επέκτασης του Μετρό .
Γ.Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τα αιτήματα παρεμβάσεων που υπάρχουν από τα σχολεία και 
ποιος είναι ο σχετικός προγραμματισμός σας κατά την διάρκεια του καλοκαιριού που είναι πλέον 
πρόσφορη εποχή για εκτέλεση εργασιών στα σχολεία . 
=========
2. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΥΡΩΝΑ» κ. Γείτονας Ευάγγελος 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καλύβας Βασίλειος κατέθεσαν τα παρακάτω θέματα:

Α. Σε συνέντευξη τύπου του Δημάρχου και του Περιφερειάρχη για τα 100 χρόνια του Δήμου είχαν 
αναφερθεί ενέργειες για την αγορά του κτιρίου της Λουίζας καθώς και για την απαλλοτρίωση του λόφου 
Κοπανά. Παρακαλούμε ενημερώστε μας σε ποια φάση βρίσκονται τα παραπάνω.

Β. Εδώ και χρόνια το γήπεδο μπάσκετ στην Αγία Τριάδα βρίσκεται σε κακή κατάσταση. Τελευταία 
κυκλοφορούν φήμες για πρόθεση της δημοτικής αρχής να μετατραπεί ο συγκεκριμένος χώρος σε γήπεδο 
τένις. Τι ενέργειες σκοπεύει να κάνει η δημοτική αρχή ώστε το γήπεδο μπάσκετ να αναβαθμιστεί πλήρως 
ώστε να καλύπτει τις ανάγκες των δημοτών και φυσικά να είναι αντάξιο και του ιστορικού φορτίου που 
έχει; Αληθεύουν οι φήμες για μετατροπή του σε γήπεδο τένις;
=========



3. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» κ. Τζορτζιώτης Σταύρος κατέθεσε 
το παρακάτω θέμα :

«Με πρόσφατη ανακοίνωση του, το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου επαναφέρει μια σειρά 
προβλήματα που δεν έχουν επιλυθεί. Μεταξύ αυτών εντοπίζουμε κάποια που έχουν άμεση σχέση με την 
ασφάλεια, την υγιεινή των εργαζομένων, την πυροπροστασία  κ.α. που πρέπει επειγόντως να λυθούν. 
Όπως: 
1) Η αποκομιδή των λαϊκών αγορών να γίνεται με  ασφάλεια των εργαζομένων .
2) Η απρόσκοπτη πρόσβαση των πυροσβεστικών οχημάτων στο δρόμο πυροπροστασίας δίπλα από το 
νεκροταφείο. 
3) Να γίνεται καθαρισμός των φρεατίων που δέχονται τα απόβλητα του πλυντηρίου των κάδων και συχνό 
πλύσιμο των απορριμματοφόρων. 
4) Φύλαξη  του χώρου της καθαριότητας.
Ρωτάμε :
Τι ενέργειες σκοπεύει να κάνει η Δημοτική Αρχή για την επίλυση αυτών και των άλλων προβλημάτων 
που επισημαίνονται στην ανακοίνωση του σωματείου εργαζομένων του Δήμου.
Επί πλέον θα θέλαμε να μας ενημερώσετε αν υπάρχει στον προγραμματισμό του δήμου ή σε συνεργασία 
με το δήμο Δάφνης-Υμηττού η διευθέτηση του εδάφους στο χώρο στάθμευσης των οχημάτων στην 
περιοχή των Θεάτρων Βράχων, που παρουσιάζει πολλές ανωμαλίες με αποτέλεσμα να δημιουργούνται 
ζημιές στα οχήματα των επισκεπτών».

Σας γνωρίζουμε ότι, κατά την ειδική αυτή συνεδρίαση :
α. απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου θέματος.
β. δεν λαμβάνονται αποφάσεις.
γ. για την συνεδρίαση αυτή δεν εφαρμόζεται η παρ. 10 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, περί απαρτίας 
του Δημοτικού Συμβουλίου.

                                                                               Ο Πρόεδρος 
                                                                                  του Δημοτικού Συμβουλίου

  

                                                                             ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
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